Attribuzione costi fissi/variabili a utenze domestiche e non domestiche

Kag rifiuti
Quantita rifiuti prodotti: utenze 0,00 Kg rifiuti utenze non domestiche 0,00 Kg totali 0,00
domestiche

% attribuzione costi a utenze domestiche e non domestiche

OTd = Ctuf + Ctuv % costi fissi utenze 56 379 |Ct - totale dei cosii fissi Ciuf = €195.852.49
Costi totali domestiche 22,2270 Nattribuibili utenze domestiche| g7 x 56,37% Ove I
per utenze
domestiche €664.734,77 % costi variabili utenze Ctuv - totale dei costi variabili |tV =
domestiche attribuibili utenze domestiche o1y x 56,37%
OTn = Ctnf + Ctnv 9% costi fissi utenze non Ctnf - totale dei costi fissi Ctnf =
Costi totali . attribuibili NON utenze
domestiche O 9
per utenze domestiche TF X 43,63%
NON € 514.500,23 % costi variabili utenze Ctnv - totale dei costi variabilijctny =
domestiche d ich attribuibili NON utenze
non domestiche domestiche OTV x 43,63%

SUDDIVISIONE UTENZE DOMESTICHE E NON DOMESTICHE

Costi totali attribuibili alle utenze domestiche

Ctuf -
totale dei
costi fissi
attribuibili
alle utenze
domestiche

Costi totali
utenze
domestiche

€195.852,49

£ 272.094,37)

€664.734,77
Ctuv -
totale dei
costi
variabili
attribuibili
alle utenze
domestiche

OTd = Ctuf

+ Ctuy €468.882,28

Costi totali attribuibili alle utenze non domestiche

Ctnf -
totale dei
costi fissi
attribuibili
alle utenze
non
domestiche

Costi totali
utenze non
domestiche

€151.588,51

€514.500,23
Ctnv -
totale dei
costi
variabili
attribuibili
alle utenze
non
domestiche

OTn = Ctnf

+Ctnv €362.911,72

£220£.7° 41,74
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